Модуль 9.       Практическая часть №2 .  
Задача 1:  Радиус основания конуса 3 м, высота 4 м.

Найти образующую.                          ( Ответ: 5 м )

Задача 2:  Высота конуса 20, радиус его основания  25. Найти площадь сечения, проведенного через вершину, если расстояние от него до центра основания конуса равно 
12.                                                        (Ответ: 500 )

Задача 3:   Конус пересечен плоскостью на расстоянии d от вершины. Найти площадь сечения, если радиус основания конуса R, а высота H.

                                                             ( Ответ: пd2R2/Н )

Задача 4:   Через середину высоты конуса проведена прямая параллельно образующей L. Найти длину отрезка прямой, заключенного внутри конуса.

                                                            (Ответ: 3L/4 )
Задача 5:    Радиусы оснований усеченного конуса 3 м и 6 м, высота 4 м. Найти образующую.

                                                            ( Ответ: 5 м )

Задача 6:   Образующая усеченного конуса равна 2а и наклонена к основанию под углом 600. Радиус одного основания вдвое больше радиуса другого основания.

Найти каждый из радиусов.            ( Ответ: а, 2а )

Задача 7:   Площади оснований усеченного конуса 4 дм2 и 16 дм2. Через середину высоты проведена плоскость, параллельная основаниям. Найти площадь 
сечения.                                             ( Ответ: 9 дм2 )
Задача 8*:    Образующая конуса 13 см, высота 12 см. Конус пересечен прямой, параллельной основанию; расстояние от нее до основания равно 6 см, а до выоты 2 см. Найти отрезок этой прямой, заключенный внутри
 конуса.                                              ( Ответ: 3 см )
Домашнее задание: 

1.  Радиусы оснований усеченного конуса 3 дм и 7 дм, образующая 5 дм. Найти площадь осевого 
сечения.                                   ( Ответ: 30 дм2)

2.  Образующая конуса L наклонена к плоскости основания под углом 300 .Найти высоту.

                                                  ( Ответ: L/ 2 )
3*.   В конусе даны радиус основания R и высота H. Найти ребро вписанного в него куба.

                                                  ( Ответ: HR\/2 / H + R\/2)
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